

# 鹰城秋季奇石玉器水晶博览会招商火热进行

□记者 范丽萍

本报讯 为活跃市民的精神文化生活,满足人们对精美工艺品的购物需求、增强各地收藏组织及爱好者的友好往来,“2015鹰城秋季奇石玉器水晶博览会”将在近期为大家带来一场视觉和精神上的文化盛宴。

玉器、奇石是一种古老的艺术,更是一种自然的艺术,它是自然界赐予人类的艺术精品。由于它们具有独特的结构、形态、色泽和纹理,因而深受人们的喜爱。随着人们生活

水平的提高和文化消费需求增加,玉器、奇石、水晶等越来越受到收藏家的青睐,价格也是一路攀升。

据悉,此次博览会为期10天,将要展出的奇石、玉器、水晶等多为文化艺术品位和观赏收藏价值较高的产品。除了新疆的和田玉、南阳独山玉、巴西玛瑙,还有来自辽宁、陕西、湖南等地白玉、绿玉、黄玉、岫玉等珍贵玉器。另外,千姿百态的山水石,形象生动的象形石,色彩鲜艳的图案石,晶莹剔透的矿物石,也都会让你不得不感叹大自然的鬼斧神工。据一位来自山东的参展商介

绍,近年来,鹰城依托深厚的文化底蕴和能源优势,经济发展走在全省前列,人们的消费水平和生活观念也发生了巨大变化,文化消费需求逐渐增加,购买能力也很旺盛,所以只要这里有展会他就会赶来参加。同时,他也相信此次博览会的举办,定会成为鹰城市民及收藏爱好者相互交流、选购爱物、丰富藏品、欣赏传统奇石文化的一次盛会。

目前,博览会正在火热招商中,希望有意参加的朋友别错过机会,赶快来报名吧。招商报名电话:13663751658。

## 我为石狂

——鹰城爱好者讲述6000公里寻宝路

□记者 范丽萍

时隔半个月后,鹰城“寻宝人”薛全新仍为在山涧丛林,戈壁滩中捡石的经历而津津乐道。与他同行的还有4位捡石爱好者,他们耗时10天,行程超过6000公里,上演了一场“我为石狂”的欢乐之旅。

“捡石是一种乐趣,一个人玩没意思,人多了还能相互交流,促进奇石文化的生长。”薛全新说,他平日一有空就约上三五好友,开着车到处捡石。近日,他和冯女士、范先生等4位石友沿着陕西、甘肃、青海等路线,一直进入内蒙古腾格里沙漠,行程超过6000公里。

10天的行程里,薛全新5人每天早晨6点出发,在山涧丛林捡石头,晚上就近投宿在农家乐。在到达陕西西安境内的第一天,他们就有幸捡到了绿玛瑙和“黑碧玉”。

“能够捡到黑碧玉,可谓是这次旅行中的一次新发现。”据薛全新介绍,黑碧玉是碧玉的一个品种,是新疆

常见的玉种,外观几乎呈黑色,透过光线的颜色是比较纯正的墨绿色。经专业仪器鉴定,这里发现的石头的质地、硬度都与新疆黑碧玉一样。

随后,薛全新等人来到了甘肃天水市,这里自古是丝绸之路必经之地,全市横跨长江、黄河两大流域。珊瑚玉原石的发现,更激发了几位石友的热情。其中,石友王先生发现的一块是原石,水冲度非常好,红黄色外皮,刚运回平就被其他石友买走了。

最为惊险的一次,是他们正在内蒙古阿拉善境内高速公路边捡拾金丝玉原石过程中,正巧赶上一次沙尘暴。由于地处腾格里沙漠,当地气候恶劣,漫天的黄沙远远腾起,薛全新见状及时催促大家离开。虽然带走的石头不多,但大家想想还是很幸运的。

事后,经薛全新的清点统计,他们此次旅行共发现了绿玛瑙、珊瑚玉、黑碧玉、金香玉、祁连绿玉、祁连翠玉等近10个玉种原石。



## 看望受阅老兵钟飞

9月12日上午,省体彩中心主任孙和平来到受阅老兵钟飞家中,为其送上了写有“抗战救国,传承革命精神,支持体彩,热心国家公益”字样的锦旗。据了解,在中秋佳节来临之际,该中心一行多人携带着慰问品,从郑州专程驱车来平,慰问我省受阅老兵钟飞,以此表达敬意,传递关爱。

本报记者 张鹏 摄

阁藏三千美玉 缘聚四海君子

**鹰城玉雕厂 打造品质生活**

地址:市区建设路西段温集站牌西100米路南  
电话:18937575913 0375-4912998

## 金鑫珠宝邀市民“砸金蛋赢黄金”

9月5日,是金鑫珠宝进驻鹰城的第13个生日,为回馈广大市民对该品牌的支持与厚爱,该品牌人员推出的全新“砸金蛋赢黄金”免费抽奖活动,近日吸引了不少顾客的关注。

据了解,“砸金蛋赢黄金”免费抽奖活动时间从9月15日至20日,凡是关注“金鑫珠宝”微信公众号的市民,均可免费参与“砸金蛋赢黄金”微信抽奖活

动。从活动奖品上看,也很诱人,一等奖是0.5克黄金,其他奖项还设置了银条、精美水杯、卡包等,通过微信,每人每天有3次砸蛋机会,这样计算,中奖率也是挺高的。

9月15日还是金鑫珠宝“免工费兑换日”,如果您想让自己闲置的宝贝焕发新生,换一种款式,都可以免费来兑换了。★

(范丽萍)

## 上周股指震荡,成交量再度萎缩 未来市场面临方向选择

□记者 张秀玲 实习生 孟铖洋

本报讯 上周股指呈现震荡盘整态势,成交量再度萎缩,未来市场面临方向选择。

据中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌(执业证书编号:S0730611120008)介绍,上周A股市场先抑后扬、小幅震荡上扬,受到全球股市大幅波动,以及管理层集中清理场外配资盘等利空因素的影响,上半周两市股指快速下探,随后在权重股整体拉抬的带动下,以及部分成长股

超跌反弹的鼓舞下,两市股指继续展开稳健反弹的走势,但由于当前趋势依然不甚明朗,因此市场各方观望情绪较重,导致进场做多的投资者较少,两市的成交量始终未能有效放大,反而呈现逐级缩量的观望态势。从技术面来看,2850点能否成为本轮调整的中期底部仍须进一步验证,行情的启动需要成交量持续放大的有效配合。

未来影响市场的几大因素,国内经济走向、美联储是否加息以及人民币汇率未来的变化情况等因素也需要时间来继续验证和消化。由于近期两市持续缩量整

理,未来市场再度出现变盘的可能性较大。在没有验证底部是否有效的前提下,我们建议投资者继续保持较为谨慎的投资思路。预计上证综指短线围绕3200点震荡蓄势的可能性较大,创业板指数跟随主板同步运行的可能性较大。建议投资者短线保持多看少动的观望策略;中线建议适当关注国企改革、证金公司概念股以及新能源汽车等板块的投资机会。

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券



## 师生宣誓迎新

“我宣誓,我保证今天做到上课认真听讲……做一名爱学习、守纪律、有礼貌的小学生。”近日,在新华区实验小学举行的开学典礼上,特别增加了学生宣誓和教师宣誓的细节,收到了良好效果。 朱江淼 摄

### 名师名校

报班指南针 培训风向标

联系电话:18003751860 13592166669

# 爱上背单词 从指南针教育开始

## 两周速记3500个单词

郑重承诺:免费试听,无效退款。

咨询电话:2980375 13653759921 地址:开源路广源宾馆4楼

# 成人高招招生

郑州轻工业学院、河南师范大学平顶山市工业学校函授站(市电业局西)招生专业:电气工程及其自动化、行政管理、会计学、经济管理、会计电算化、机电一体化、学前教育。

咨询电话:7663070 QQ:625181063 964150304